

梁牧札記 04/13/2025 梁德舜牧師

謝謝楊君瑞牧師應邀前來主持「警醒預備主再來」的特會，看見楊牧師何等重視聖經的實踐，知悉他於2024年開始創立 PREACH THE WHOLE BIBLE INC，每週透過 Zoom 和網站專心培訓中國家庭教會的領袖，回歸聖經。

讓我想到我們的主：

1) 耶穌唸聖經

- 路 4:16 耶穌來到拿撒勒，就是他長大的地方。在安息日，照他平常的規矩進了會堂，站起來要念聖經。

2) 耶穌一面聽、一面問

- 路 2:46 過了三天，就遇見他在殿裡，坐在教師中間，一面聽，一面問。

3) 耶穌背誦聖經太 27:45-46

- 45 從午正到申初，遍地都黑暗了。
46 約在申初，耶穌大聲喊著說：以利！以利！拉馬撒巴各大尼？就是說：我的神！我的神！為甚麼離棄我？

4) 耶穌在生活中以聖經回應問題 路 4:4-13

- 4 耶穌回答說：經上記著說：人活著不是單靠食物，乃是靠神口裡所出的一切話。
5 魔鬼又領他上了高山，霎時間把天下的萬國都指給他看，
6 對他說：這一切權柄、榮華，我都要給你，因為這原是交付我的，我願意給誰就給誰。

7 你若在我面前下拜，這都要歸你。

8 耶穌說：經上記著說：當拜主——你的神，單要事奉他。

9 魔鬼又領他到耶路撒冷去，叫他站在殿頂（頂：原文是翅）上，對他說：你若是神的兒子，可以從這裡跳下去；

10 因為經上記著說：主要為你吩咐他的使者保護你；

11 他們要用手托著你，免得你的腳碰在石頭上。

12 耶穌對他說：經上說：不可試探主——你的神。

13 魔鬼用完了各樣的試探，就暫時離開耶穌。

5) 耶穌講解聖經路 24:25-27

- 25 耶穌對他們說：無知的人哪，先知所說的一切話，你們的心信得太遲鈍了。
26 基督這樣受害，又進入他的榮耀，豈不是應當的麼？
27 於是從摩西和眾先知起，凡經上所指著自己的話都給他們講解明白了。

耶穌是上帝的兒子，這樣何等重視聖經，不離開聖經，從少年時代開始，直到釘十字架，從死中復活、顯現，都離不了聖經！

願我們恩浸人積極地學效我們的主、實踐真理！